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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии ЛИИС КУЭ ЕНЭС
ПС220 кВ кЗеленоборск> и устанавливает порядок проведения первичной и периодическоЙ
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкilми четыре года.
Система автоматизированная информационно-измерительнtш коммерческого учета

электроэнерrпп АИИС КУЭ ЕНЭС ПС220 кВ кЗеленоборск> (дшее по тексту - АИИС КУЭ)
предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного упраВления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кЗеленоборск> ПАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены И их
метрологические характеристики (да:lее _ МХ) совпадают с заменяемыми.

в состав Ик системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 ,Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

,7.2
Да ,Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Ща

5. ПроверкаУСПЩ 7.4 Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньrх цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 Ща .Ща

9. Проверка падения напряжения в лиЕии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlми поверки, указанными в описаниях типа на

измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

З ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 к проведению поверки АИИС куЭ логryскают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис кУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих

в состав дииС куэ, осуществJUIется персон€UIом, имеющим стаж работы по данному виду

измерений не менее 1 года, изуIившим документ кМетодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатацииD и прошедшим

обуrение по проведению измерений в соответствии с укаilанным документом. Измерение

проводят не менее двух специzlлистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы пО

данному виду измерений не менее l года, Изучившим документ <методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и

прошедшИм обученИе по проВедениЮ измерениЙ в соответСтвии С указанныМ ДОКУItrеНТОМ.

Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

JtIb п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диапi}зон измерений от минус 40 до плюс 50

пределы допускаемой погрешности * l ОС

оС,
6

) Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности t 1,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докр{ентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

,7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в пинии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикаI\,lи системы
,7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01) 7.10

п puM е ч ан ч е -.щопускаеmсяпрuJиененuе dpyetх основных uвспомоеаmельньlх среdсmв поверкu

с меmролоluческчJуru харакmерuсmuка,уru, обеспечuваюlцufulu mребуемьtе ry9!!!!цu uЗмеРе!u|Ц_
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим
доку]!{ент <<Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуtение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специаJIистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работынаустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2,2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эта-ltонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост 1,2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуиентации, но не вьtходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую докуIиентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_рабочие журналы АИИСКУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкilми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_провомт организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTzlп{ установки измерительньгх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рi}змещению эталонов, откJIючению в необходимьD( случаях
поверяемьtх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилами и руководсТВаМи По

эксплуатации применяемого оборудования;
_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх В

нормативньD( документах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть наДежно
зЕвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру за:}емления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньгх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньrх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1,3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньtх компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нitличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньгх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньtх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуr{ентов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с ука:}аниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с пОМОЩЬю

переносного компьютера. оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с еГО

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений Об

ошибках.
7.4.3 Проверяют програN.Iмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогр.lп{много обеспечения.
Проверка I]ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПо АИИС кУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

,Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиесяв таблице 3. ,Щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получиМ

соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
при этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительноЙ информации в СеРВеРе

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрЕlIvIмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пapoJul программа не рЕврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считtlют успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии ((ключа защитыD.

7.6проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

проверяют нttличие доку]!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньD( и вторичньrх обмоток ТН. При отсугствии таких

доку]!лентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения

первичньж и вторичньгх обмоток ТН.
7.6)При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0УоотUggц.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopiul должна находиться в диапазоне

(0,25- 1 ,0)' SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрЕlммного оОеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Меmоскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3,1.0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678|з

DEB05 04 l Е4OF7ЕА8АА5 0568
зD78l295F

,Щругие идентификационные
данные

DataServer,exe DataServer USPD.exe

Примечание - Алгоритм выtIисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш cplMa считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuмечанuя:
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l,Щопускаеmся uз7,1еренuе моulносmu на2рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзJулеренuя провоdл.lлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
шмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэюdу поберкамu сuсmемьt.

Резульmаmы проверкu счumаюm полоuсumельньlмtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm

выполненuе указанноzо выlttе условuя dля ТН.
2 !опускаеmся моIцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обл,tоmкам

uзл4е рumе льных mран с ф о рмаmо р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7. 7, 1 Проверяют нЕIли(ме докуI!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7,2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузкЕtми

|; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25 I,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений,

Прu7,1ечанuя:
1 ,щопускаеmся uз74еренuе моIцносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей Тт не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренurl провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlцеео uнmервала меuсdу поверкамu сuсmемьr, Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоilсumельнылnlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
вьпае условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеI4, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связп между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу кметодика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD. Падение

напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинального значения на вторичной обмотке

тн.
Прuмечанuя:
l .щопускаеmся uзлиеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзlйереншl провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанный Ик в mеченuе uсmекаюu,|еzо uнmервала Meacdy поверкамu сuсmемьr, Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоlсumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указанн о zо Bblule mр е б о в анuя.
2 Допускаеmся паОенuе напряrlсенllя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнult связu 11 сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюlцеео через лuнuю связu,

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.g.| Включить радиочасы кМИР РЧ-O1D, принимающие сигнitлы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

покiваниЯми часоВ успд, счетчикоВ и ИВК, и определить поправки: Дtlуgпд At1.,,; (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7,9.2 СлуСтя24 ч распечаТать журнчlл событий всех компонентов системы, имеющих

встроеннЫе программные часЫ (успд, счетчиков и ивк) выделив события,

соответствующие синхронизации часов Усп,щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:
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Дtrуспд Дtzс"i (где i - вомер счстчrка), Аtrивк. Рассчrгать сугочЕьй ход часов УСПД,
счетш(ов Е ИВК как разпость поправок: 

^дr 
= Дt: - Дtr

С.пггать, тrо проверка прцша успсшно, если ход часов KoMEoIrcrrToB АИИС КУЭ ве
превьшаgI +5 с/с)п .

7.10 Провсркa 0гс}тсIвпr ошrfбок паформацпоппого обм€ва
Операuия шрверкr отсугстsrur ошrrбок иЕформациоЕЕого обмеяа прсдусмативдsт

эксперимеýтаJlьвое подIверхдечие идевтrч{остЕ 1irlсловоЙ измерпте,,Бвой пяформа.чяи в
счетttllкalх электрической эверг}tи (исходrая информация), и памятц цеЕrраJБЕого с€рвсра.

В MoMеrrT шрверки все технические средства, Еходяцriе в шроверяелцй И& доrшсны
бьrь вклюsсtБI.

7.10.1 На сервере системы распечатывают значеItrtя акIшЕой Е реакгrlвноЯ
элекгрtlческой эIrергш! зарегисФированttые с ЗO-пr мин}тЕым интервалом за полные
предшествуоцце д{ю прверки сутки по всем ИК. Прверяют EilJtцtme даtlных,
соответстsующвх каждому 30-ти миrrупrому интерваJIу sремени. Прпуск даяЕьIх не

допускается зtt ltск,lюченEем сJIучасв, когда этот пропуск бьUr обусловлеЕ откJцочсЕием ИК
или устапеtIЕым отказом какого-Jшбо компонеЕта системы.

7.10.2 Распечатыэают журнал собыгий счет.Iика и УСПД и отмечают моменты
нарушеЕrя связи междa измерЕтельными KoMпoHeHTilMli системы. ПроверяIот сохрапцость
rrзмерительной ивформацЕц в памяги УСПД и сервере спсгемы на тех ицтервалах времени, в
течеrйе которго была Ёарушс{а связь.

7.10.З Распечатывают rlа сервср€ профиль Еагру]ки за полпые с)тки,
предш9ствуоIше дЕю поверкц. Используя переносriой компьIoтер, счя,гывают через

оrггопорг Ерофв-rБ вагрузка за те х(е с}тки, храlrяшпfiся в памятЕ счетчЕка. Различие
звачеЕrй акгивЕой (реаrпrвной) мощности, храr щейся а памятв счетчl!!ка (с гIсгом
коффшеrгов траrrсформачии tlзмерительнш( травсформаторв) lr базе данпьD(

цеt{траJIьЕого сервера ве дол)кtlо превышать дв),х сдивиц мJIадшего разряlа учтенrrого
зgачецЕя.

7.10.4 Рекомевлуегся вместý с прверкой по п.7.10.3 слrчать паказашя счетчика по
акIrrввой и реакrивЕой элеrФической энергии строго в ковце поJryчаса (часа) s сразнивать с

даЕяыми, зарегЕстщюваввьtмu s серверс системы дJIя mго же момевта времеЕц. Для этоrо
ввзуаJьЕо rшп с помоцью переЕосного компьютера чер€з оптопорг сrмтывают показлltя
счетtlltка по акмввой t{ реакгивной элекФической энерIтп и сравЕквают эти даl!лые (с

rrсгом коэффЕщеятов таsсформации измеритсльяьо( травсформаторв), с показ lиями
зарегистировапвымц в сервер€ системы. Расхо}кдение Ее должво превышать две едицицы
младшего разряда.

t ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8,1 На осЕоваiпи положительньп рe3ультатов по пyttкTalм раздела 7 выпЕсывltют
саид9те,пьство о пов€рке АИИС КУЭ в соответствий с ПР 50.2.006. В приложеяии к

свI,tдегеJъству ука:}ывают перчень ИК.

8.2 ПрЕ отрЕцатеJъшц рзультатах поверкr, АИИС КУЭ првзяается я9годшой к
даБsеЙшеЙ эксшIуатации и аа Еее вьцalют извещсняе о flепрrrгодосflr в соответствии с
IIР 50.2.006 с 1казаяием прцtшн.

ФБУ (Росrеqr-Москsа))
Зам. Нача,ъмка цептра N9 500 Р. В. Деев


